

# Clujul și Sportiv

Organ de sport românesc

Apare sub conducerea unui comitet

Redacția și administrația

SATU-MARE STRADA CUZA VODĂ 4.

TELEFON: 227

APARE IN FIECARE LUNI

## Divizia A.

### Surpriza zilei

### Cu ajutorul lui Vintilă

# Phonix-Rapid

## 2:1 (1:1)

## Băimărenii s'au instalat în primele locuri din clasament

Au marcat Păcurariu, Freiberg și Vintilă (în propria poartă).

Deși considerați inbatabili pe teren propriu, băimărenii nu puteau emite prea multe pretenții față de un F. C. Rapid, nici chiar pe teren propriu. Și mai ales un F. C. Rapid după un neașteptat esec suferit cu a săptămână mai înainte. Deși setosii de reabilitare ex-feriarii s'au văzut nevoiți să pelce steagul în fața Phonixului, care a muncit ieri cum de mult n'a fost văzut muncind. Firește din nou a frizat acea limită forțată a brutalităților, care se permite uneori echipelor divizionare.

Matchul luat în asamblul lui înclină cu o ușoară superioritate de partea F. C. Rapidului.

Prea se pune cont, în această echipă în individualități. Prea a devenit natorii faptul că prezența lui Baratki, Vintilă, Bogdan, etc.

ajunge pentruca F. C. Rapid să treacă drept mare favorit. Firește într'o zi, când aceste vedete consacrate sunt bine dispuse, nu le prea poate rezista nici o formație din țară.

Dar, din nefericire, acestea sunt cele mai de multe ori într'o proastă dispoziție sau pur și simplu capricioase.

Ieri de exemplu Baratki, Vintilă și celelalte stele ale balonului rotund au fost surprinse de felul sever în care au fost marcați. Neputându-se debarasa de adversar au intrat pur și simplu la o îndolență pasivitate care le-a cauzat de altfel această înfrângere.

La Phonix s'a putut remarca din nou acea puternică auto-încredere și calm care l-a scos și până acum din multe impasuri.

Ieri deși în față cu o echipă consacrată și deși conduși câtva timp, băimărenii au știut

să-și păstreze calmul în lipsa căruia n'ar fi ajuns niciodată la rezultatul final.

Oricare altă echipă în situați Phonixului după goalul marcat de Păcurariu în min. 18 ar fi fost cuprinsă de panică și deschilibrată ar fi cedat la scor.

Pentru băimăreni goalul primit a însemnat un motiv în plus de luptă cât mai aprigă.

La fiecare phonixist s'a putut vedea ieri intenția de a ingenuchiar epuizat pe teren, decât să se tarească în cabine apăsati de o înfrângere.

S'au prins ieri băimărenii cu dinții de victorie și într'o ultimă sfortare disperată au smuls-o.

Adevărat că goalul victorios a fost marcat de Vintilă în propria poartă în minutul 42.

Pe baza considerare udelor dela de mai sus Phonix a meritaf victoria.

S'au remarcat dela învingători cei doi fundași, Ghidali și dela înaintare fratii Szeremi.

Dela F. C. Rapid fiecare jucător sub nivelul său obisnuit. O notă bună pentru Păcurariu.

Formațiile:

PHONIX

G. F. HeHvesi

Domian Lemnaru

Sava Ghidale Kerth

Freiberg Seremi III Telegdi Bellay Seremi IV

Bogdan Păcurariu Baratki Moldovan Horotan

Cuedan Rășinaru Vintilă

Roșculeț Vetzler

P. Rădulescu

RAPID

Vizitați cu încredere blănăria

RAPAPORT GHEZA

Sr. M. Viteazul 27, vis-a-vis cu d. dr. I. C. Barbul

## Oradea

Olimpia n'a rezistat decât  
o repriză CAO-lui

## CAO-Olimpia 5:0 (1-0)

Olimpia deplasându-se la Oradea lipsită de mai mulți titulari n'a putut rezista decât o repriză CAO-lui. — Forma slabă a halfilor a contribuit în mare măsură la realizarea scorului și dacă Conrad nu apăra fenomenal scorul putea fi dublu. Totuși dacă Covaci nu rata în repriza întâia o ocazie sigură de marcat rezultatul putea fi altul.

Nu cred că greșim când afirmăm că echipa a fost prost alcătuită.

Credem că n'ar fi de prisos să se alcătuiască o comisie tehnică pentru formarea echipei și să se introducă cât mai mulți juniori în locul vedetelor îmbătrânite. Cazul cel mai periculos juniorul Giurgiu — care a fost cel mai bun jucător al Olimpiei.

La fluierul Dlui arbitru Constantinescu — Cluj s'au aliniat următoarele formații:

**CAO:** David — Barta, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Geczö, Kovacs, Szaniszlo, Orza, Halati.

**Olimpia:** Conrad — Slivăt, Roșeanu — Chișiu, Aiudeanu, Sida — Giurgiu, Bârlea, Covaci, Pfeifer, Noteanu.

Jocul începe o combinație Bârlea—Giurgiu se termine în aut. În minutul 3. Orza deschide pe Geczö dar Conrad salvează plonjând la picioare. — În minutul 7 după o combinație al CAO lui mingea ajunge la Juhász care trage și Roșianu schimbă direcția în corner care este salvat de Slivăt. — Minutul 8 Pfeifer deschide pe Giurgiu care demarează frumos ajunge în fața porții și Sarkadi nu poate să-l rețină decât acordând corner — Giurgiu bate frumos mingea trece peste David dar Noteanu scapă. Minutul 10 o combinație frumoasă a Olimpiei este stricată de Pfeifer care e frișos și lones. Minutul 10 Juhász intră brutal în Aiudeanu și este huiduit de public. Minutul 13. Chișiu dribleză inutil face să se producă o poziție critică în fața porții Olimpiei. — Minutul 15 aduce primul gol după ce Olimpia domină. O greșală a lui Chișiu—Geczö e servit de Szaniszlo centrează magistral și Orza n'are decât să țină capul fără ca Conrad să poată interveni.

1:0.

După gol Olimpia atacă insistent. Minutul 21 o combinație frumoasă e stricat de Covaci. Olimpia atacă dar înaintarea parcă n'au exista Pfeifer strică și mereu reclamă. Minutul 22 ar putea aduce egalarea Giurgiu servește pe Covaci care e singur la 5 metri de poartă și trage în David cea mai mare ocazie de marcare a matchului.

Bârlea joacă frumos Giurgiu e servit prompt dar trage afară. Noti deschis de Pfeifer scapă driblând inutil.

Apărarea Olimpiei pare nesigură dând ocazii lui Geczö și Szaniszlo să tragă milimetric peste bară.

Domină CAO arbitru lasă pe Halati din ofsede dar situația critică e salvată de Roșea-

nu. — Minutul 33 Slivăt acordă corner, bate Halati mingea ajunge la Geczö care dela 5 m. trage o bombă dar Conrad printr'o robinzonadă splendidă salvează punctul sigur făcut.

Juhász joacă foarte brutal lovind intenționat când pe Covaci când pe Bârlea fără ca arbitru să sancționeze.

Minutul 43 Sida lasă pe Geczö să treacă cum vrea dând ocazie lui Conrad să apere cu sacrificii.

Minutul 45 Giurgiu deschis singur gol aproape făcut dar arbitru semnaleză sfârșitul reprizei.

## Repriza II-a.

Jocul începe CAO. Olimpia atacă. Giurgiu e faultat de Sarkadi dar lovitura de pedeapsă rămâne neutilizată.

Minutul 48 Pfeifer deschide prost pe Noteanu care totuși centrează frumos dar nu e nimeni în fața porții cine să utilizeze. Domină Olimpia Krausz acordă corner bate Noteanu respinge Barta. — Minutul 58 Covaci e faultat de Juhász la 20 metri de poarta CAO lui dar Pfeifer bate prost, pazează la picioarele lui Juhász. Minutul 59 Orza deschide frumos pe Geczö și Slivăt salvează în ultimul moment în corner. — Cornerul e neutilizat. Minutul 60 e fatal Kovacs deschide pe Geczö, Sida nu e nicăeri o centrare precisă Slivăt nu e la loc și Orza ștopează în poarta goală.

2:0.

Minutul 63. Kovacs trece ușor de Suda dă la Szaniszlo acesta deschide pe Geczö centrare și Halati dela 10 metri marchează imparabil sub bară.

3:0.

La reîncepere Bârlea trece centruhalf Aiudeanu half stânga Sida extrem stâng Noteanu inter stânga. — Jocul devine slab faulturi peste faulturi.

Minutul 67 Olimpia atacă Giurgiu trece de Sarkadi centrează frumos dar Olimpia n'are tripletă mintile ajung ușor prada la David. — Minutul 70 bunăvoința lui Slivăt și Chișu dă ocazie lui Halati dela 6 metri să tragă o bombă cu noroc lângă poartă.

Minutul 75 o combinație Szaniszlo—Kovacs—Geczö centrare în găsește pe Orza în ofsede care nejenat mărcheză dla 5 metri.

4:0.

Minutul 76: Orza trece de Slivăt lansează pe Szaniszlo care neconturbat de nimeni trage dela 5 metri dar Conrad plonjează magistral și boxează în corner mingea eșită deja afară este centrată de Geczö și Szaniszlo nu mai greșești și marchează cu capul în poarta goală.

5:0.

Arbitru acordă golul după ce întrebă arbitru de tușă.

Olimpia e demoralizată complet. Minutul 80 Giurgiu trece de Sarkadi și David plonjează la picioarele lui salvând astfel golul de onoare.

Olimpia se apără dând Ocazie chiar și lui Borbil și tragă dela 16 metri în bară și cu acest ultim eveniment arbitru anunță sfârșitul jocului.

Ochii.

## CRITICA.

După jocul arătat Olimpia a meritat înfrângerea, căci timp de 90 minute n'a tras niciodată la poartă.

În prima repriză a fost egală în câmp CAO-lui, dar numai în câmp, căci nu s'a tras de loc la poartă. În schimb dominările lui CAO a fost veșnică bombardare și dacă Conrad n'ar fi apărât așa de bine, sigur în prima repriză scorul ar fi fost mai mare.

David n'a avut ce apăra, Bartha și Sarkadi buni. În linia de halfi s'a remarcat Kraus și Borbil. Juhász afară de brutalități n'a arătat nimic. Înaintarea foarte bună. Szanislo și Orza cei mai buni. — Conrad fenomenal a fost împreună cu Giurgiu eroii zilei. Slivăt și Roșianu mai slabi decât altădată. Halfia slabă. — Chișiu cel mai slab. Înaintarea n'a existat decât prin Giurgiu.

Acest jucător care e amator a făcut furoruri la Oradea până când Pfeifer cu un salariu de 5000 depe zi ce trece e slab. Nu știm cauza de ce acest jucător în Satu-Mare joacă până la epuizare până când în streini se menajază. Să nu credeți când muncește în Satu-Mare așa de mult că e cu trup și suflet pentru culorile Olimpiei. Nu! Interesul și nimic altceva.

Mac.

Cu un noroc formidabil

## Venus--Vulturii 2:0 (2:0)

Au marcat: Dan Gavrilescu și Petea.

Deplasându-se la Lugoj, campionii au recoltat două puncte foarte prețioase, deși factura jocului prestat a fost slabă.

În jocul de câmp gazdele au fost mult superioare și dacă ghinionul un i-ar fi urmărit cu atâta insistență, cu siguranță câștigau cele două puncte. Goalurile au fost înscrise de Dan Gavrilescu în min. 5.

În min. 16 Petea executând a lovituri de pedeapsă dela 20 m. înscrie al doilea gol.

În repriza secundă gazdele au depus eforturi uriașe pentru, reducerea handicapului. Nu le-a reușit însă deoarece au fost urmăriti de ghinion și în plus Jordăchescu a făcut o partidă magistrală.

La match au asistat 3000 spectatori.

A arbitrat cu unele scăpări I. Mureșan.

Campionii au jucat sub așteptări.

Echipele: Venus: Jordăchescu — Sfera, Albu — Bărbulescu, Gaim, Gorgoriu — Ploșteanu, Dan Gavrilescu, Bodola, Petea, Grun. Vulturii: Feilinger — Pascu, Ignuța — Ambolo, Cipai, Reindholtz — Mustețiu, Oros, Silai, Popescu, Maier II.

Dela învingători s'au remarcat: Jordăchescu, Bărbulescu și Bodola, iar dela Vulturii: Cipai, Mustețiu și Maier II.

## DIVIZIA C.

Stăruința (Salonta)—Barchoba 4:1.

SOFIA.

CAMP. MONDIAL  
Cehoslovacia—Bulgaria 1:1 (1:0).

Intr'o bună dispoziție

# Ripensia--Dragoș Vodă

## 8:1 (4:0)

In Timișoara, foștii campioni au primit vizita echipei Dragoș Vodă.

Intr'o bună dispoziție, Ripensia a reușit o victorie relativ ușoară la un scor mare.

Matchul a fost tot timpul la discreția gazdelor cari deși își asiguraseră victoria încă din primele minute, au continuat să joace în acelaș tempo. Scorul este deschis de Bindea în minutul 9. Sepi ridică scorul în minutul 16.

In minutul 18 Dobaj marchează al treilea goal pentru gazde pentruca în minutul 41 Schwartz să pecetluoasă rezultatul primei reprize.

In repriza secundă Ripensia mai marchează prin Bindea în minutul 3, 5 și 18 și prin Dobaj în minutul 18.

Oaspeții și-au salvat onoarea prin Schmidt care în minutul 10 înscrie unicul lor punct.

Formațiile:

Ripensia: Pavlovici — Burger, Agner — Lazăr, Nagy, Ciolac. — Bindea, Sepi, Marcu, Schwartz, Dobay.

Dragoș Vodă: Erhan — Hossbein, Zarojan — Ungureanu, Tomovici, Stutinski — Ionescu, Suck, Panenka, Schmidt, Caciarovski.

Dela învingători s'au remarcat: Bindea de departe cel mai bun de pe teren, Dobay, Burger și Naghi.

A condus d. Palfi.

Atât înainte matchului cât și tot timpul celor 90 minute de joc a plouat, astfel că terenul a fost desfundat.

Cernăuțenii n'au reușit să arate aproape nimic. Doar apărarea a luptat din răspuțeri pentru oprirea potopului de goaluri pornit asupra lor.

București

Pe arena ANEF-ului

# Juventus--Gloria 5:1 (2:0)

Matchul dintre Juventus și Gloria a prilejuit celor 2000 participanți un spectacol de toată frumusețea.

In special Juventus a furnizat un joc cum de mult nu i-a fost dat să demonstreze.

Formațiile:

Juventus: Ego Munteanu — Petrescu, Dimitriu — Vaida, Braun, Brandabura — Oană, Dunăreanu, Zăinescu, Palmer, Vulcănescu.

Gloria: Theimler — Volintir, Variasy — Balci, Dobra, Lupăș — Tudor, Fritz, Nicola, Mercea.

Din primele minute, Juventus se instalează în careul oaspeților presând cu multă insistență.

Scorul este deschis în minutul 5 de către Palmer. In minutul 16 Zăinescu marchează al doilea goal.

După reluarea jocului în repriza secundă, Covaci înscrie al treilea goal în minutul 18. Gloria înscrie punctul de onoare prin Fritz în minutul 30.

In minutul 36 Juventus ridică scorul prin Dunăreanu iar în minutul 43 Zăinescu pecetluște rezultatul.

Dela învingători s'a remarcat toată echipa, iar dela învinși a corespuns doar Lupăș, Mercea și Fritz.

A condus corect I. Cosma.

# Victoria--Jiul 6:0 (2:0)

Au marcat: Santai (2) Cociuban (2), Pop IV. (2)

Cluj. 7. Pe stadionul municipiului s'a desfășurat ieri partida oficială dintre Victoria și Jiul. Deși mare favorită, rezultatul prin severitatea lui, constituie adevărată surpriză, mai ales luând în considerare faptul că echipa din Petroșani înfruntă cu prea puțină dificultate handicapul deplasării.

Partida condusă de d. Victor Braida s'a consumat în fața a lor 2000 spectatori cari au aplaudat din belșug victoria meritată a echipei cu acelaș nume.

Formațiile:

Cele două echipe au aliniat următoarele formații:

Victoria: Munteanu II. — Felecan III, Felecan I. — Chendreanu II, Pal, Nistor — Pop IV., Santai, Cociuban II., Felecan II., Căpușan II.

Jiul: Emmerich — Medve II., Pavici — Radu, Szüle, Scovran — Golgoț, Titea, Bulig, Medve, Văjdea.

Un sfert de oră jocul se menține la centru. In acest timp gazdele își studiază adversarul, care se apără cu multă îndăcșire. Emmerich reușește chiar să salveze în extremis câteva situații critice. In minutul 15, după un schimb de passe Pop IV., Cociuban, Santai, ultimul deschide scorul. 1:0.

In minutul 26 acelaș Szantai speculează o situație marcând al doilea goal. Până la termina-

rea reprizei nu s'a marcat alt goal.

Jiul a încercat zadarnic să reducă handicapul intrucât apărarea gazdelor a funcționat impecabil.

Repriza secundă este caracterizată prin decăderea treptată a oaspeților. Proaspetă echipă divizionară n'a putut rezista elanului caracteristic Mănășturenilor.

In minutul 18 Cociuban II. se strecoară printre cei doi fundași și printr'un sooth plasat înscrie al treilea punct pentru învingători.

Celelalte puncte au fost marcate în ordine de Pop IV. (min. 31), Cociuban II. (min. 32) și Pop IV. (min. 39).

S'au remarcat dela învingători Felecan I., Pal și Cociuban II., iar dela învinși, Emmerich, Scovran și Văjdea.

Arbitrajul d-lui Braida obiectiv.

Pregătesc după măsură cu garanții serioase  
:: Cămăș, indispensabili, pijamale ::

DEJALIN  
lingerie

Grünbaum

salon de albituri

Str. V. Lucaciu 10. (sub percepția fisc. Nr. 1.)

|              |   |   |   |   |    |    |    |
|--------------|---|---|---|---|----|----|----|
| AMEFA        | 8 | 5 | 1 | 2 | 22 | 9  | 11 |
| Un. Tricolor | 7 | 4 | 2 | 1 | 17 | 9  | 10 |
| Phonix       | 9 | 5 | — | 4 | 15 | 16 | 10 |
| Victoria     | 7 | 4 | 1 | 2 | 22 | 11 | 9  |
| Rapid        | 8 | 4 | 1 | 3 | 17 | 21 | 9  |
| Chinezul     | 6 | 4 | — | 2 | 24 | 15 | 8  |
| CAO          | 9 | 3 | 2 | 4 | 19 | 18 | 8  |
| Jiul         | 8 | 3 | 1 | 4 | 12 | 25 | 7  |
| Olimpia      | 8 | 2 | 1 | 5 | 9  | 20 | 5  |
| DUIG         | 9 | 1 | 1 | 7 | 9  | 30 | 3  |

|              |   |   |   |   |    |    |    |
|--------------|---|---|---|---|----|----|----|
| Rovine Gr.   | 8 | 6 | 1 | 1 | 23 | 6  | 13 |
| Stăruința    | 8 | 6 | 1 | 1 | 17 | 11 | 13 |
| UDR.         | 8 | 6 | — | 2 | 26 | 9  | 12 |
| CAMT.        | 8 | 5 | 1 | 2 | 37 | 19 | 11 |
| Mureșul      | 8 | 4 | 1 | 3 | 22 | 18 | 8  |
| Unirea       | 9 | 4 | — | 5 | 18 | 37 | 8  |
| Tricolor     | 8 | 3 | 2 | 3 | 22 | 17 | 7  |
| Victoria     | 8 | 3 | 2 | 3 | 9  | 15 | 8  |
| CFR. Simeria | 9 | 3 | 1 | 5 | 11 | 19 | 7  |
| Prahova      | 8 | 3 | — | 5 | 15 | 13 | 6  |
| Soimii       | 8 | 1 | 1 | 6 | 13 | 16 | 3  |
| S. G. S.     |   |   |   |   |    |    |    |

Amicale

# Amefa--repr. Aradului

## 8:1 (2:1)

Amefa, nefiind programată Dumneacă a folosit această și pentru un match de antrenament.

Leaderul seriei I-a a zdrobit reprezentativa Aradului cu 8:1. Muncitorii sunt în formă excelentă și speră să-și mențină poziția în clasament până la terminarea sezonului.

# Matchul România--Italia se dispută în Oct. 1938

Se poate spune că unul din subiectele de mare atracție ale actualității noastre sportive îl formează perspectiva de a viziona în Capitală un match România—Italia.

D. Luchide a tratat la Roma acest match. Perfectarea lui depinde însă de un acord la care trebuie să ajungă F. R. F. A. și federația jugoslavă, pentru ca italienii să poată juca în cursul aceleiaș deplasări la București și Belgrad.

In legătură cu această chestiune, d. Octav Luchide, secretarul federației române de football a avut o lungă convorbire telefonică cu Belgrad. A vorbit cu d. Kika Popovici pentru datele celor două jocuri ale reprezentativei Italiei.

Deși nu s'a ajuns la un acord definitiv, putem totuși preciza că mai mult ca sigur jocul România—Italia se va disputa în Octombrie 1938.

# CASA DE SĂNĂTATE CHARITÉ

Satu-Mare, Str. Barițiu, colț cu str. Veronica Micle  
Medic șef. cond.: Dr. A. FENYVES

Unul din cel mai modern institut de Sănătate din județul nostru, situat în mijlocul unui parc modern cu aer curat și fără praf. Toate camerele bolnavilor sunt situate cu fața la soare și având apaduct. Terasă pentru bolnavii reconvașcenți și pentru acei cari necesită o cură de odihnă. Terasă de acoperiș stă la dispoziția bolnavilor în orice timp al anului pentru cura de soare și aer. Sala de operații modern instalate. Cură de slăbire și de îngrășare. Electro-terapie. Röntgen portativ. — Electro cardiograf. — Electro-chirurgie cu curenți de înaltă frecvență — aparat pentru stabilizarea metabolismului bazal. Bucătărie dietetică. Ingrijirea medicală continuă cu medicii interni. Serviciul zi și noapte. Telefon interurban 372. Prețuri moderate. Institutul primește tot felul de bolnavi în afară de bolnavii și infecțioase acute. Institutul se va deschide la 1 Noiembrie 1937.



București

## Unirea Tricolor--Chinezul 3:2 (2:1)

În fața a lor 4000 spectatori, echipa din Obor a recoltat o nouă victorie prețioasă în dauna Chinezului.

Victoria Unirii Tricolor este pe deplin meritată întrucât a jucat cu mai mult suflet decât timișorenii cari au dat dovadă de oboseală.

Echipele:

Pe teren s'au aliniat d-lui Petre Vasile din Constanța, următoarele formații:

**Unirea Tricolor:** Creteanu — Petrescu, Ilescu — Florea, Suciulescu, Boteanu — Ionescu, Alecu, Suciulescu, Sony Niculescu, Cârjan, Iordache.

**Chinezul:** Schmidt — Teffert, Kohl — Somogy, Hertz, Demetrovici — Szilard, Hoffman,

Thierjung, Glasz, Tabacu.

Scorul a fost deschis de Sony în minutul 7.

După 7 minute Glasz egalează, pentru că în minutul 25 Iordache să mărească avantajul pentru oboreni.

În minutul 10 din al doilea mi-times Sony ridică scorul la 3:1.

Cu un minut înainte de terminarea matchului, Glasz reduce handicapul 3:2.

În general jocul a fost spectaculos. Dela bucureșteni s'au remarcat, cei doi fundași, Florea, Sony și Iordache.

Dela Chinezul s'au remarcat: Demetrovici, Glasz și Schmidt.

Baia-Mare

## Tricolor--Cfr Simeria 7:0 (4:0)

Intr'o formă strălucită Tricolor a surclasat echipa feroviară din Simeria cu 7:0 (4:0) asigurându-și un loc mai bun în clasament.

Toți jucătorii s'au comportat admirabil. CFR Simeria n'a contat nici un moment.

Negreși

Un match echilibrat și un rezultat real

## Oșana--Aurum 1:1 (1:0)

În cadrul campionatului Diviziei C. s'a disputat la Negreși matchul dintre Oșana și Aurum.

Partida s'a terminat cu un draw 1:1 (1:0). După cum de altfel arată și rezultatul matchul a avut două faze destinate, corespunzând cu cele două reprize.

În prima repriză gazdele au fost superioare, reușind să-și concretizeze superioritatea prin goalul marcat de Dragoș din 11 m. în minutul 32, în urma unui hands în care comis de Erdoss.

Repriza secundă este a oaspeților, cari pornesc vijelios la atac pentru egalare, care le reușește în minutul 25 când dintr'o combina-

ție Cizek, Koroknai, Dolga, ultimul marchează 1:1.

Până la sfârșit, scorul nu poate fi modificat.

Echipele:

**Oșana:** Lipiczki — Aliman, Astalus I. — Grozescu, Rocosni, Silvășan — Szabo II., Dragoș, Neubauer I., Szondi, Vereș.

**Aurum:** Banyai — Riderman, Erdöss — Varga, From, Slinici — Tatar, Neubauer, Cisek, Dolga, Koroknai.

Dela Oșana s'au remarcat: Lipiczki, Rocosni, Szabo II. și Neubauer iar dela Aurum apărarea, From și Koroknai. A arbitrat corect A. Bodoni.

## CFR--Vestul 3:3 (3:2)

Simpatice Grupare CFR-ul a terminat la egalitate cu Vestul la Oradea demonstrând un joc frumos fiind aplaudați tot timpul jocului de public. Jocul începe cu dominarea CFR.-lui care se instalează în careul Vestului și în minutul 9 fundașul stâng comite hands în careu bate Ori și CFR.-ul conduce cu

1:0.

Vestul atacă pe dreapta, Șandor face luft și Tache egalează.

1:1.

Ceferiști nu descurajează atacă mereu dar nu pot obține rezultat până în minutul 34 Ori trece de fundași și marchează.

2:1.

Nu trec nici 3 minute și Erdei centrează frumos și Pataki reia direct în plasă.

3:1.

În minutul 44 din greșala fundașilor extra

stânga marchează

3:2.

În repriza două CFR.-ul domină joacă frumos pe jos, dar nu pot marca, Mihalca și Pataki ratând ocazii sigure de marcate. Când se credea că matchul se va termina cu victoria CFR.-lui Tache în ultimul minut demarează și marchează punctul egalizator.

CFR.-ul cu jocul arătat ar fi meritat să câștige fii net superiori Vestului cari sau dovedit periculoși prin acțiuni personale. Fedrican a apărut bine. Fundașii mai slabi ca altădată. Dintre halfi Covaci, Fârtea s'au relevat, Șandor n'a avut zi bună. Erdei s'a relevat cu centrări frumoase. Ori cel mai bun din înaintare, s'a dovedit un jucător mare. Mihalca bun dar fricos, Nagy muncitor. Pataki mai bun fundaș. Dela Vestul s'au relevat Tache, Marian și Farcaș.

Alba Iulia: CAMT—Unirea 4:2 (4:1).  
Oradea: Stăruința—Șoimii 1:0 (0:0).  
Reșița: UDR—Prahova 3:2 (2:1).  
Craiova: Rovine—Mureșul 1:1 (1:1).  
Cernăuți: Telefoane—Iahn 5:1 (3:0).  
Chișinău: Sporting—Macabi 1:1 (1:0).  
Rădăuți: Craiovan—Luca Hat. Arb. 3:2 (1:2).  
Ploiești: Tricolor—DVH 2:0 (1:0).  
Brăila: Franco Rom.—Textila 1:0 (0:0).  
Galați: Victoria—Gloria CFR 3:1 (2:0).

JUNIORII

Olimpia—SSS 7:0 (5:0). — Molnar—Davidescu, Suci — Isac, Surducu, Negrean — Măgureanu, Erdei, Chandrea, Birta, Boronka, Chanrea 5, Măgureanu 2.

BUDAPESTA

Nemzeti—Hungaria 2:2 (2:0).  
Ferenczvaros—Szurketaxi 4:3 (3:2).  
Ujpest—Budai „11” 1:0 (1:0).  
Kispest—Phobus 2:0 (1:0).  
Elektromos—ETO 5:2 (2:1).  
Szeged—Bocskay 2:0 (0:0).  
Budafok—Torekves 5:1 (3:0).

Luni 8 Noembrie ora 1 în Arena Olimpia  
LICEUL INDUSTRIAL—LIC. INDUSTRIAL

Satu-Mare

Carei

Ora 3: Liceul Comercial—Liceul M. Eminescu  
prețul 5 lei de persoană  
beneficiul pentru biserica Gr. Cat.

Corpul Portăreilor Trib. Satu-Mare.

No. 7606/1931. lic.

PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚIE.

Subsemnatul Portărel aduc la cunoștința publică cumcă lucrurile următoare 70 buc. unelte diferite pt. ciobotari 70 perechi călcăi din lemn pentru ghete, 1 masă de scris, 1 bicicletă, 1 bufet, 1 ceas, 1 masă, 4 scaune, 1 covor, 6 tablouri, 7 rame, etc. etc., care în urma deciziei No. 4031 din anul 1931 a Judecătoriei de Ocol din Satu-Mare s'au executat în Satu-Mare în favorul executorului Laszla și Markovits repr. prin Dr. Borghida Ludovic senior pentru incasarea capitalului de 920 lei și acc. prin execuție de indetulire și care s'au prețuit în 19.150 lei se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitații pe baza deciziei No. G. 2797/1932 al Judecătoriei de Ocol din Satu-Mare se fixează termen pe ziua de 9 Noembrie 1937 la orele 11 și 30 minute în comuna Satu-Mare Str. Dr. Pop Valer, Casa lui Dr. Guttmann și la orele 12 și 30 minute în comuna Satu-Mare în Str. Corvinilor 54.

Pretențiunea de incasat face 920 lei capital, 15 procent șocotinde dela 1 Maiu 1931 iar speșele până acum staverite, de 413 lei.

Satu-Mare, la 29 Martie 1937.

ss. Peter

portărel.

Dacă vreți să petreceți bine frecvențați

Cafeneala

VICTORIA

PREȚURI MODERATE, MUZICĂ BUNĂ!

Redactor Responsabil:

BARLEA ȘTEFAN.

Presă Liberă, Satu-Mare.

Atențiune!

Au sosit cele mai fine, frumoase și elegante stoffe de toamnă pentru paltoane, costume pt. dame și costume sport la croitorii

FRĂȚII CREȘNEAC

Strada Vasile Lucaciu No. 13. (vis-a-vis cu tribunalul)  
Unde se confecționează după ultima modă și cu prețuri foarte avantajoase.  
Vizitați și vă convingeți.)